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"PHD COURSE IN INFORMATION

The candidates declared winners with Rector's Decree of 14 October 2021, n. 1118 and the 

candidates summoned by e-mail following the scrolling of the merit ranking

complete enrollment to the first year of the PhD Course, 

the IT procedure available at the following link

entering username and password 

 

All candidates admitted to the PhD

Diritto allo Studio), The tax can be payed on

the regional tax does not allow the activation of the registration

 

It is specified that, starting from the a. to. 2018/2019, the Campania Region has differentiated the 

amount of the Regional Tax into three bands as specified below:

 

REGIONAL TAX € 120.00 

I.S.E.E.U. up to € 21,000.00 (amount updated with Legislative Decree

belonging to developing countries pursuant to art. 13 co. 5 DPCM 09/04/2001

 

 REGIONAL TAX € 140.00 

 I.S.E.E.U. between € 21,000.01 and € 42,000.00 (amounts updated with Legislative Decree 295/2019) 

and for students with a family resident abroad

on a tax assistance centers (CAF). In addition to the documentation relating to any income and assets 

produced in Italy, you must present the documentation to the CAF which, for ea

household, certifies: 

• personal data 

• income (year 2018) produced abroad

• assets (year 2019) held abroad 

This documentation must be: 

• issued by the competent authorities of the country in which the income was produced;

• translated into Italian by the Italian diplomatic authorities competent for the area.

The student who does not present the ISEEU Parificato will have to pay the regional tax of 

160.00 

 

REGIONAL TAX € 160.00 

I.S.E.E.U. higher than € 42,000.00 (amount updated with 

certified I.S.E.E.U. at the time of payment of the fee;

 

To benefit from the reduction in the amount of the regional tax, it is necessary to register the consent 

to the transmission of the ISEEU to the INPS dur

with the deadlines set for the registration itself. Failure to comply with the indicated deadline or failure 

to consent to the transmission, will result in the assignment of the maximum bracket set by th

Campania Region. 

It is specified that the ISEEU must be valid a
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INFORMATION TECHNOLOGIES FOR ENGINEERING

REGISTRATION TO PHD COURSE 

 

 

The candidates declared winners with Rector's Decree of 14 October 2021, n. 1118 and the 

mail following the scrolling of the merit ranking

complete enrollment to the first year of the PhD Course, no later than October 29

the IT procedure available at the following link: https://unisannio.esse3.cineca.it/Home.do,

 used for the registration to the competition. 

PhD Course are required to pay the Regional Tax 

The tax can be payed on-line at the end of the enrollment procedure

the regional tax does not allow the activation of the registration.  

It is specified that, starting from the a. to. 2018/2019, the Campania Region has differentiated the 

amount of the Regional Tax into three bands as specified below: 

€ 21,000.00 (amount updated with Legislative Decree 295/2019) 

belonging to developing countries pursuant to art. 13 co. 5 DPCM 09/04/2001 

€ 21,000.01 and € 42,000.00 (amounts updated with Legislative Decree 295/2019) 

y resident abroad. These students will have to present the ISEEU

. In addition to the documentation relating to any income and assets 

produced in Italy, you must present the documentation to the CAF which, for ea

) produced abroad 

• issued by the competent authorities of the country in which the income was produced;

into Italian by the Italian diplomatic authorities competent for the area.

The student who does not present the ISEEU Parificato will have to pay the regional tax of 

€ 42,000.00 (amount updated with D.G.R. 295/2019) and for students who are not 

certified I.S.E.E.U. at the time of payment of the fee; 

To benefit from the reduction in the amount of the regional tax, it is necessary to register the consent 

to the transmission of the ISEEU to the INPS during the online registration procedure, in compliance 

with the deadlines set for the registration itself. Failure to comply with the indicated deadline or failure 

to consent to the transmission, will result in the assignment of the maximum bracket set by th

It is specified that the ISEEU must be valid as of 31/12/2021. 
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ENGINEERING" XXXVII CYCLE 

The candidates declared winners with Rector's Decree of 14 October 2021, n. 1118 and the 

mail following the scrolling of the merit ranking are invited to 

no later than October 29, 2021, using 

https://unisannio.esse3.cineca.it/Home.do, 

equired to pay the Regional Tax (Tassa Regionale per il 

at the end of the enrollment procedure. Failure to pay 

It is specified that, starting from the a. to. 2018/2019, the Campania Region has differentiated the 

295/2019) and for students 

€ 21,000.01 and € 42,000.00 (amounts updated with Legislative Decree 295/2019) 

. These students will have to present the ISEEU Parificato 

. In addition to the documentation relating to any income and assets 

produced in Italy, you must present the documentation to the CAF which, for each member of your 

• issued by the competent authorities of the country in which the income was produced; 

into Italian by the Italian diplomatic authorities competent for the area. 

The student who does not present the ISEEU Parificato will have to pay the regional tax of € 

D.G.R. 295/2019) and for students who are not 

To benefit from the reduction in the amount of the regional tax, it is necessary to register the consent 

ing the online registration procedure, in compliance 

with the deadlines set for the registration itself. Failure to comply with the indicated deadline or failure 

to consent to the transmission, will result in the assignment of the maximum bracket set by the 
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Successful candidates must send the enrollment application completed according to the attached form 

to the address servizi.postlaurea@unisannio.it

Candidates who are recipients of scholarships must also enroll in the INPS 

out and send to servizi.postlaurea@unisannio.it

Reddito 2021) and the 5-STIP model, 

 

 

Foreign students will register to INPS Gestione Separata and complete the STIP form upon 

arrival in Italy. 

Candidates who fail to enroll according to the methods and times indicated in 

considered as having withdrawn and the Administration will proceed with the scrolling of the 

rankings. 

 

 

Benevento, 22 October 2021 
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Successful candidates must send the enrollment application completed according to the attached form 

to the address servizi.postlaurea@unisannio.it. 

Candidates who are recipients of scholarships must also enroll in the INPS Gestione Separata

servizi.postlaurea@unisannio.it the self declaration about income

STIP model, attached to the notice. 

Foreign students will register to INPS Gestione Separata and complete the STIP form upon 

 

 

Candidates who fail to enroll according to the methods and times indicated in 

considered as having withdrawn and the Administration will proceed with the scrolling of the 

 
 

Unità Organizzativa Esami di Stato, Dottorati e Master. 
servizi.postlaurea@unisannio.it. 

Successful candidates must send the enrollment application completed according to the attached form 

Gestione Separata and fill 

the self declaration about income (Autocertificazione 

Foreign students will register to INPS Gestione Separata and complete the STIP form upon their 

Candidates who fail to enroll according to the methods and times indicated in the notice will be 

considered as having withdrawn and the Administration will proceed with the scrolling of the 


